

# ГРОЗНЕНСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ОБКОМА И ГОРКОМА ВКП(б) ВЕРХНЕГО СОВЕТА ЧЕЧЕНО-ИНГУШСКОЙ АССР

№ 126 (581) Суббота, 31 мая 1941 г.

Цена 15 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

## ЗА ДАЛЬНЕЙШИЙ ПОД'ЕМ ГРОЗНЕНСКОЙ НЕФТЯНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Осуществляя исторические решения XIII Всесоюзной партийной конференции, председатели Советского Союза улучшили свою работу по количественным и качественным показателям, неотъемлемым государственным нормам. Грозненские нефтяники, выразившие в своем обращении Согласие ССР и Центрального Комитета ВКП(б) в решении XVIII Всесоюзной партийной конференции, также добились значительных успехов.

«За последнее время, — писала «Правда» в передовом от 27 апреля, — коллектив Грозненской комбинаты энергично и взористо движется вперед не только по бурению, но и по добывке нефти.»

Партийные и непартийные большевики нефтяного Грозного, используя внутренние резервы, форсированием разбуривания богатых нефтью месторождений в Ставропольском, заводов, конкретным делом, улучшили работы, повысившим скорость проходки, увеличением добывки нефти и выработки нефтепродуктов ответят на призывы подельников Всесоюзного социалистического соревнования нефтяников.

В этом свою организующую роль должны пройти партийные, комсомольские и профсоюзные организации, которые обязаны возглавлять производственный подъем масс, направить творческую инициативу нефтяников-стахановцев, рабочих, инженеров на борьбу за установление страждущей технологической линии, повышение производительности труда, максимальную экономию материалов, электроэнергии, топлива.

Однако, несмотря на то, что первоначально коллективы начали движение вперед — дают продукцию своих программ, некоторые предпринимают, как, например, предприниматель Гарифзяков, бурение в Ставропольской и Оренбургской областях, завод «Бриллиант», газета «Городской труд» и некоторые бригады, установлены не выполнены годовыми планами, торгуется общий объем нефтяного Грозного. На промыслах грозненских треста еще не выполнены заявленные десяти бригад, побоище нефти, а также промески, две группы бурения. С таким положением должны мириться нельзя! А какими огромными возможностями располагают наши промыслы?

Руководители предприятий, партийные и профсоюзные организации обязаны выполнить требование XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б), принять все необходимые меры к тому, чтобы каждая бригада, промысел, концерн, бурение, завод, цех, установка работала ритмично, строго по графику, ежесуточно не только выполняла, но и перевыполняла планы.

Тогда Голов говорит, что высокое качество жизни по достоинству было отдано подпольщикам, которые в своих письмах весьма добрым образом отзывались об этом издании. Но при всем положительном качестве издания работники полиграфии находят и недостатки. Не профессиональная привлекательность или компактность, а высокая ответственность за получение ясного изображения на страницах заставляют в этих критических за-

стниках сомневаться в том, что переданные коллективы начали движение вперед — дают продукцию своих программ, некоторые предпринимают, как, например, предприниматель Гарифзяков, бурение в Ставропольской и Оренбургской областях, завод «Бриллиант», газета «Городской труд» и некоторые бригады, установлены не выполнены годовыми планами, торгуется общий объем нефтяного Грозного. На промыслах грозненских треста еще не выполнены заявленные десяти бригад, побоище нефти, а также промески, две группы бурения. С таким положением должны мириться нельзя! А какими огромными возможностями располагают наши промыслы?

Руководители предприятий, партийные и профсоюзные организации обязаны выполнить требование XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б), принять все необходимые меры к тому, чтобы каждая бригада, промысел, концерн, бурение, завод, цех, установка работала ритмично, строго по графику, ежесуточно не только выполняла, но и перевыполняла планы.

Партия и правительство поставили перед нефтяниками Грозного новые, еще более ответственные задачи. Главная цель в осуществлении этих задач — привлекают бригадам, которые должны форсированием вести работы по изысканию новых нефтяных месторождений, по подготовке фондов для эксплуатационного бурения на близлежащие годы.

Надо смело венчать на промыслах новую технику (плужный лифт, турбобура и др.), устанавливать правильный технологический режим эксплуатации и бурения, взять все из сказки, что они могут дать.

Деятели партийных и непартийных большевиков Чечено-Ингушетии и других республик обязаны усилить свое влияние на достижения, разработать во сто крат лучше, энергичнее, изо дня в день, повышенную добывку нефти и газа, по-большевистски бороться за новые победы во Всесоюзном социалистическом соревновании нефтяников.

«Глубоко пронализирована свою работу, — говорится в обращении, — в соответствии с новыми задачами, поставленными партией и правительством перед грозненскими нефтяниками, изучив возможности, мы берем на себя следующие обязательства:

выполнить 9-месячный план на весь показатель в 10 июня 1941 года; добиться коммерческой скорости по эксплуатационному бурению 2.500 метров на станко-месяц против плановой 2.100 метров, по разведочному бурению — 900 метров против плановой 790 метров;

снизить себестоимость метра проходки по объему цемента на 10 процентов;

по отдельным буровым добывать коммерческой скоростью 7.000 метров на станко-месяц...»

### ПЕРЕДОВОМУ НЕФТЕЗАВОДУ ВРУЧЕНА ПОХВАЛЬНАЯ ГРАМОТА НАРКОМНЕФТИ

29 мая в большом зале Дворца культуры им. Ленина состоялось торжественное заседание, посвященное вручению колективу 2-го нефтеперегонного завода премии за лучшую работу в 1940 году.

Более тысячи нефтеперегонников и строителей прислали слова поддержки колективу лучшего нефтеперегонного завода, приславшего второе место в соревновании нефтеперерабатывающих заводов страны.

С доказом, что из всех социалистических соревнований в первом квартале выступила дирекция завода.

Лучшие стахановцы завода тт. Моргунов, Кожевников рассказали об опыте своей работы и зарекомендовали себя лучше, чем производитель.

Заместитель начальника нефтяной промышленности ССР т. Акшин приветствовал коллектива завода грамотой Наркомнефти и, поздравляя стахановцев завода, выразил уверенность, что они, на заводе,

Передовому нефтезаводу врученная похвальная грамота Наркомнефти (1 стр.).

В ответ на призывы буровиков Малгобека (1 стр.).

А. Батыров. — Важнейшая задача местных советов (2 стр.).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. И. Гридин. — Работают по-старому. Т. Сулуга. — В Шатое не ведут борьбы с перекрестками азата (2 стр.).

И. Ш. — Нужна помощь Наркомнефти (2 стр.).

Участники Всесоюзной сельскохозяйственной выставки 1941 года (2 стр.).

На полях Республики. С. Зебиров. — В ходжах атагинского района (3 стр.).

В. Юрьев. — Вредная черепашка и бледноголовые рукоятки (3 стр.).

Ф. Генуев. — Реконструкция нефтеперегонных установок (3 стр.).

ИЗ ИНОСТРАННЫХ ЖУРНАЛОВ. — Сверхмощная буровая установка новойшей конструкции (3 стр.).

Соревнования автомашин за звание чемпиона ССР (4 стр.).

Две тысячи посетителей выставки советской живописи (4 стр.).

С. Попов. — Синтаксис в постановках клуба глупышников (4 стр.).

ЗА РУБЕЖОМ. Война в Европе, Африке и Азии. Война в Китае. В США. Американская печать о безработице. Нехватка сырья для производства предметов широкого потребления. Агентство Юнайтед Пресс о положении на газовом (4 стр.).

## Издание сочинений В. И. Ленина должно быть безукоризненным СОВЕЩАНИЕ В ОГИЗЕ

Подготовка к печати двух первых томов четвертого издания Сочинений В. И. Ленина обогатила опытом всех рабочих Госполитиздата и полиграфии.

Накопленный опыт определил пути и методы устранения некоторых полиграфических недостатков издания, изложенных способах достижения полной безукоризненности всех процессов производства. Этому вопросу было посвящено заседание совета рабочих полиграфии и издательства, состоявшееся в Огизе.

В своем показе зам. директора Госполитиздата тов. Голов рассказал о ходе работ по четвертому изданию Сочинений В. И. Ленина. Первый том распечатан, подписан полностью. За

контракт на печатание второго тома в июне он будет слан для массовой рассылки поизданикам. 24 мая разрешен к печати третий том. Закончен второй том четвертой, а пятый и шестой тома находятся в работе.

Рабочие типографии прошли повторный курс обучения и сделали госэкзамен. Ленинградский горком ВКП(б) подобрал для типографии дополнительные новые инженерно-технические силы.

С чистотой высокой ответственности за выпуск четвертого издания Сочинений В. И. Ленина выразились в своем показе поизданикам.

Закрытое совещание, заведующее Огизом тов. Юлии заявил, что требование КЦ ВКП(б) — заслуженные образцы полиграфии работы будут немедленно выпущены.

(«ПРАВДА»).

## По Советскому Союзу

### 60-ЛЕТИЯ ЮБИЛЕЙ БУРГ-МОНГОЛЬСКОГО НАРОДНОГО ЭПОСА «ГЭСЭР»

Совет Народных Комиссариев СССР разрешил Совнархозу Бург-Монгольской АССР провести в ноябре 1942 года 60-летний юбилей народного эпоса «Гэсэр».

Президиуму Академии наук СССР и президенту Союза советских писателей поручено привлечь необходимые кадры специалистов для подготовки научного издания текста «Гэсэр» на бург-монгольском и русском языках.

(ТАСС).

### РЕКОРД МАСТЕРА СПОРТА ЛЯХОВА

29 мая на ашхабадском стадионе общества «Локомотив» застенчивый мастер спорта СССР, орловец Ляхов установил новый рекорд в 3500 граммов на 30 метров 45 сантиметров, установив новое всесоюзное достижение. (ТАСС).

### НЕИЗВЕСТНЫЕ ПОДЗЕМНЫЕ ПЕЩЕРИ

В Кизле при белом золоте по системе из блоков обнаружена целая система неизвестных подземных ходов с перекрытиями. Эти ходы имеют различную длину.

Сейчас на них работают 100 человек, из которых 80% — женщины. Стена ходов покрыта гипсом на 90%.

На стенах открыты плохие сохранившиеся влаги на древне-славянском языке и изображения различных фигур.

(ТАСС).

### В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

#### ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЕ ЗАХВАТЫ В ФИЛЕНДИИ

Хельсинки, 20. (ТАСС). Как сообщают финляндские газеты, с 1 июня нормы выплата хлеба в Финляндии сокращаются на 25 процентов. На 1 кг хлеба придется платить 10 марок, на 1 кг сахара — 15 марок.

Нормы выплаты мяса с этого же числа сокращаются на 50 процентов и будут составлять немногим более полукилограмма в месяц на человека.

В Килье, где в зале Дворца культуры им. Ленина состоялось торжественное заседание, посвященное вручению похвальной грамоты Наркомнефти колективу 2-го нефтеперегонного завода премии за лучшую работу в 1940 году.

Б. Батыров. — Важнейшая задача местных советов (2 стр.).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. И. Гридин. — Работают по-старому. Т. Сулуга. — В Шатое не ведут борьбы с перекрестками азата (2 стр.).

И. Ш. — Нужна помощь Наркомнефти (2 стр.).

ИЗ ИНОСТРАННЫХ ЖУРНАЛОВ. — Сверхмощная буровая установка новойшей конструкции (3 стр.).

И. Ш. — Нужна помощь Наркомнефти (2 стр.).</p





